

### **Главное, что нужно знать:**

для людей с ВИЧ существуют лекарства. Если принимать их ежедневно, можно жить и работать как обычно, родить здоровых детей.

Если человек с ВИЧ-инфекцией не принимает лекарства, в течение трех-пяти лет он начинает серьезно болеть, теряет трудоспособность. ВИЧ-инфекция может привести к смерти в течение нескольких лет.



## **ВАЖНО ЗНАТЬ**

что в России существует закон, который запрещает иностранным гражданам с ВИЧ-инфекцией жить и работать в стране.<sup>1</sup> Если у человека обнаружат ВИЧ, он обязан покинуть Россию и, скорее всего, больше не сможет легально приехать снова (исключение сделано для тех, у кого в России есть супруг, дети или родители).

Если человек остается в России нелегально, это означает нелегальную работу, проблемы с законом, возможную депортацию.



<sup>1</sup>Федеральный закон №38 от 30 марта 1995 г. «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)».



# Узнай СВОЙ ВИЧ-статус

## ВАЖНО ЗНАТЬ

что Россия не предоставляет лечение ВИЧ-инфекции иностранным гражданам. Возможно, вам будет лучше вернуться в свою страну, где вы сможете бесплатно получать лекарства и наблюдаться у врача.

Сдать анализы можно анонимно, не называя своего имени.

Узнайте, как это сделать, по телефону:

**+7 967 079-71-45**

**+7 915 452-83-92**

**+7 910 000-55-18**

## «Шаг к здоровью»

Здесь вам ответят на вопросы про ВИЧ-инфекцию, дадут совет, как защитить себя, и проведут тестирование:



Региональная  
экспертная группа  
по здоровью мигрантов



# ЕСЛИ У ВАС НАШЛИ ВИЧ-ИНФЕКЦИЮ